

Főszerkesztő:  
dr. Káldor György

**MTI**

Feladó szerkesztő:  
Baló László  
Feladó kiadó:  
Bares Sándor

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

Kiadja a Magyar Központi Híradó Rt. Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 139-666.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1949. június 12. 12 óra 35 perc

Időjárásjelentés

& Mn/Mn37 12 A Meteorológiai Intézet jelenti június 12-én vasárnap délelőtt:

A Brit szigetek, az Északi-tengeren és Skandinávián át hűvös légtömegek nyomultak előre Közép-európai felé, többfelé záport, zivart és lehülést okozva. 30 fokot meghaladó hőség már csak a Balkánon, Olaszország déli felében, valamint a Szovjetunió délkeleti vidékein fordul elő. Hazánkat is már sztoicizmus szomszédos felől néhány fokkal hűvösebb tengeri eredetű levegő. A hőmérséklet a Dunántúlon általában 22-25, keleten még 25-27, Égerben és Tapolcson 28 fokig emelkedett. Pest, Esztergom, Eger, Nógrád- és Heves vármegyék kivételével mindenütt volt kisebb-nagyobb eső és zivatar. Szentgotthárdon 25, Tapolcson 20, Borsoson és Jelevefőn 16, Somogyvároson és Nyíregyházán 12 mm esőmennyiséget mértek.

Budapestben szombaton a hőmérséklet napi középértéke 10,7 fokkal magasabb, a légnemesség napi középértéke 1,6 mm-el alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapestben vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított légnemesség 757 mm, a szél nyugati irányú.

Várható időjárás hétfőn estig: mérsékelt, időnként élénk szél, nyugati, északi szél. Változó felhőzet, többfelé záporos, zivatar. A hőmérséklet estig változik. /MTI/

Lezajlott a Chopin-verseny döntője

SH & Mn/Mn37 12 A szeptember 15-én V. rangban tartandó nemzetközi Chopin-verseny magyar résztvevőinek döntője szombaton este zajlott le a Zeneakadémián. A zsűri jóváhagyása után hirdette ki az eredményeket. Az első /1500 forintos/ és a második /1000 forintos/ díjat Kiss Zoltán és Radó Ágnesnek és Szendrei Imrének ítéltek oda. /1250-1250 forint/ A harmadik /500 forintos/ díjat Várjas Anna, a negyedik és ötödik díjat /vasuti költség/ Bodonyi Annak és Tusa Erzsébet nyerte. A győztesek június 17-én pénteken hangversenyt adnak a Zeneakadémián. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1949. június 12. 13 óra 30 perc

Vizállásjelentés

& Mn/Mn37 12 Az Országos Vizgazdálkodási Hivatal vízrajzi osztálya jelenti június 12-én:

A Duna-Bajánig alacsony, lejjebb közepes víz állással apad. A Duna vizének hőmérséklete Komáromnál 18,5 fok, Budapestnél 19,8 fok, Mohácsnál 21 fok. A mai dunai vízállások: Pécsen 385 cm, 37%, Orosvár 357 cm, 42%, Dunaremete 387 cm, 44%, Gönyű 284 cm, 39%, Komárom 295 cm, 37%, Esztergom 270 cm, 37%, Budapest 350 cm, 38%, Dunapentele 298 cm, 40%, Duna-Földvár 245 cm, 39%, Paks 333 cm, 38%, Baja 430 cm, 40%, Mohács 475 cm, 43%.

A Réba Szentgotthárdnál mínusz 21 cm, 16%, Gőrnél 251 cm, 30%, A Dráva Zákányánál 110 cm, 32%, Barsnál 141 cm, 31%, Drávaszabolcsnál 160 cm, 31%.

A Tisza Szolnok-Csongrád között árad, máshol apad. Tokajig igen alacsony, lejjebb alacsony víz állású. A Tisza vizének hőmérséklete Tiszabecsnél 20 fok, Tokajnál és Szolnoknál 21 fok, Szegednél 23 fok. A mai tiszai vízállások: Tiszabecs mínusz 42 cm, 13%, Vásárosnamény mínusz 80 cm, 12%, Tokaj 20 cm, 20%, Tiszafüred 12 cm, 21%, Szolnok 20 cm, 24%, Csongrád mínusz 56 cm, 23%, Szeged 10 cm, 22%.

A Szamos Csengerénél 12 cm, 14%, a Bodrog Sárospataknál 86 cm, 16%, a Sajó Bánrévénél 32 cm, 11%, a Homád Hidosnémetinél mínusz 5 cm, 8%, a Berettyó Berettyóújfalunál mínusz 134 cm, 2%. A Körösök Körösszakállánál mínusz 32 cm, 1%, Belényesenél mínusz 2 cm, 20%, Békánél 104 cm, 24%, Górnánál 330 cm, 48%. A Maros Mokránál 14 cm, 12%.

A Balaton Siófoknál 59 cm, 39%, Vihárok 24 fok. A Velencei-tó Agárdnál 107 cm, víz hőfok 20 fok.

Várható víz állás Budapestben holnap 344 cm. /MTI/

P

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 3. kiadás 1949. június 12. 14 óra 15 perc

Termelési konferenciák a szakszervezetekben

Ic/Mn37 Ic Vasárnap több szakszervezet rendezett termelési konferenciát, amelyen megbeszéltek az illető iparág eredményeit az 1949-es térvév első negyedében és a további feladatokat a három-éves terv maradéktalan teljesítésére.

Ká/Ká/Mn

A Famunkások Szakszervezetének

termelési értékezetén Czuczor György, a Szakszervezet főtitkára ismertette az államcsitított fapari üzemek termelési eredményeit.

A szocialista munkaversenyben 68 fapari üzem vett részt, melynek eredményeképpen a munka termelékenysége jelentősen emelkedett. Így például a butoriparban az egy órára eső termelési érték 6 forintról 18-19 forintra emelkedett. A faparban 128 brigád dolgozik kiváló eredménnyel.

Róka Pál, a Fapari Igazgatóság üzemgazdasági osztályának vezetője az önköltségesítőteréről szólva elmondta, hogy új pótananyagok felhasználásával, a rezsiöltségek csökkentésével és a szériagyártásra való áttéréssel a gyártmányok nagyarányú olcsóbbodását érték el. Az üzemek közül kiemelkedik a Dunavölgyi Fapari üzem, mely 156 százalékra, a Flamm-gyár, mely 122 százalékra és a szegedi Sportárutemelő NV, mely 139 százalékra teljesítette önköltségesítőtervét.

Huber Lajos termelési titkár elmondta, hogy a faparban 246 újítást vezettek be, melyek egymillió 200 ezer forint megtakarítást jelentenek. Beszámolt arról, hogy az élmunkások és újítók, az egyes üzemek legkiválóbb fizikai és értelmiségi dolgozói egy-két hétre kölcsönösen a másik üzemekben mentek dolgozni. Ennek a tapasztalatosserének eredményei máris mutatkoznak. A jobb munkamódszerek átadása és oktatása is tervszerűen megindult a fapari üzemekben.

Ngy & Hm/Mn A posta dolgozóinak termelési értékezetén

Básta Rezső, a Postás Szakszervezet főtitkára tartott beszámolót.

- Nincs a postán olyan jelentősebb terület, melynek dolgozói ne lennének munkaversenyben - mondotta. Brigádjaink száma körülbelül kétszáz. A brigádmunkának döntő jelentősége van a feladatellátásban is. Ezen a területen az előirányzatot 38 százalékkal túlteljesítettük. Ebben az évben 600 felut és gépállomást kapcsolunk be a távbeszélő hálózatba. Ha a posta dolgozói továbbra is jól végzik munkájukat, lehetséges, hogy még ebben az évben bekapcsolhatjuk a távbeszélő hálózatba a jövő térvévre előirányzott falvak egy részét is.

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 4. kiadás 1949. június 12. 15 óra 30 perc

Ngy & Hm/Mn37 Ic /A szakszervezetek termelési konferenciája...folyt/

A távbeszélő alközpontok és készülékek szerelésénél az előirányzatot 23 százalékkal teljesítettük túl.

Básta Rezső ezután elmondta, hogy a posta üzemci közül első helyen áll a Kábelhivatal, mely átlagosan 109 százalékos teljesítményt ért el. Ez azért volt lehetséges, mert a kábelhivatal dolgozói egyénként ismerik a tervből rájukeső feladatokat.

A jövő feladatairól szólva hangsúlyozta a főtitkár, hogy ki kell torjeszteni a páros versenyeket, az üzemek és a brigádok egymás közötti versenyét. Fejleszteni kell a belső és külső tapasztalatosserét, az élmunkásokserét.

Básta Rezső beszámolója után Katona Antal, a Posta vezérigazgatója ismertette a Posta önköltségesítőterési eredményeit. A Posta erre az évre 20,686,550 forint nyereség befizetését vállalta, ebből az év első negyedében már 5,588,000 forintot befizetett.

/folyt.köv./

Ratkó Anna miniszter a síófoki üdülők megnyitásán

Sr & Hm/Mn37 Ic Vasárnap reggel a csepeli WM 620 dolgozója elindult Síófokra az első üdülőtéri különvonattal.

Kelenföldön még 420 dolgozó szállt a különvonatra, amely pontosan 9 óra 10 perckor érkezett meg Síófokra.

A balatoni "főváros" lakossága zászló- és virágdíszben fogadta a dolgozókat. Fenyőfűzerek alatt felirat hozták: "Nem az urak kényelmét, hanem a dolgozók egészségét szolgálják az ország legszebb üdülői".

A salgótarjáni bányászzenekar az Internacionálét játszotta, majd dr. Zákonyi Verenc főjegyző az MDP helyi szervezete és Síófok község összes dolgozó nevében üdvözölte a csepelieket.

A csepeli különvonat beérkezésével megkezdődött Síófok fürdőinek megnyitó ünnepsége. Eymást követte a témenő, sportrepülőbemutató, a Szabadtéri Zsinpad megnyitása, a Szakszervezeti Tanács kulturbrigádjának műsora, majd a tűzijáték. Az ünnepségen jelen volt Ratkó Anna népjóléti miniszter is. /MTI/

P

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás

1949. június 12.

21 óra 30 perc

/Termelési konferenciák...2. folytatás/ Ta & Lt/SH Ie

A közlekedési alkalmazottak

termelési konferenciájára mintegy négyszázan gyűltek össze az Ujvárosháza hatalmas üléstermében. A konferencián résztvett Kossa István pénzügyminiszter is.

Takács Istvánnak, a Közlekedési Alkalmazottak Szakszervezete elnökének megnyitóbeszéde után Földvári Aladár, a Szakszervezet főtitkára tartotta meg beszámolóját. A termelés és a munkaverseny eddigi eredményeiről szólt.

- A pécsi közlekedési alkalmazottak három roncsautóbusz újjáépítésével, - amelyet Május elsejére ajánlottak fel - 400 ezer forint megtakarítást értek el.

- Megszervezzük a BESZKART és a vidéki dolgozók tapasztalatoserejét, - jelentette be ezután a főtitkár. - Az újításokkal eddig 1,131.000 forintot takarítottunk meg. Dolgozóink újításukért és a két munkaversenyben elért kiváló teljesítményeikért 260 ezer forint jutalmat kaptak. Ma már a közlekedési üzemekben 5159 brigád működik.

- A termelési értekezlet alapja a részleteire bontott terv. Csak így tudják ellenőrizni a dolgozók, hogy a tervet milyen mértékben teljesítették, - fejezte be beszédét Földvári Aladár.

Ezután Nánai György, a BESZKART vezérigazgatója a hároméves terv hátralévő négy hónapjának beruházási terveiről és szervezési feladatairól beszélt. Tíz ezer folyóméter sín javítása, 20 ezer folyóméter sín készítése és 120 ezer burkolatko beépítése szerepel többek között a tervben. Az új trolleybuszok áramellátásának biztosítására higanygőzös áramátalakító állomást építenek. A körüti villamosvágányok középre helyezése ez évben befejeződik és hozzálátunk a Kálvin-tér rendezéséhez. A tervben szerepel még pótkocsiknak motorkocsikká alakítása, valamint ikerkocsik építése is. A Szovjetunióból szállítandó új trolleybuszok 65 férőhelyesek lesznek; menetsebességük 40 kilométer óránként, de ez 60 kilométerre is fokozható.

A tapasztalatoserére Magyarországra érkezett bolgár közlekedési alkalmazottak nevében Genádis Georgiev üdvözölte a konferenciát. A résztvevők helyükről felállva éltették Rakosit és Dimitrovot.

Befejezésül a termelési konferencia határozati javaslatot hozott, melyben vállalják a hároméves terv teljesítése érdekében a munkaverseny kiszélesítését, a munkamódszerek további javítását és átadását, az önkéntes önkéntes terv telteljesítését, /Folyt.köv./

K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás

1949. június 12.

21 óra 45 perc

/Termelési konferenciák...3.folytatás/ Ta & Lt/SH Ie

a szakmai továbbképzés szélesebb alapokra helyezését és azt, hogy a béke magyar frontszakaszának megerősítéséhez munkájukkal hozzájárulnak. A határozati javaslatok végül megállapítják, hogy a szakszervezetek eddigi eredményeiket az NKP és Rakosi Mátyás vezetésével érték el és továbbra is az ő útmutatásuk alapján fognak dolgozni. /MTI/

--

Tapasztalatosere-ankétot tartottak a hidkésztők és a bányászok

TP/Kir/Ná/SH/SH - & - % Ie

Vasárnap az üzemi dolgozók több tapasztalatosere-ankétot tartottak. Ezek keretében kioszerélték a munkaversenyben eddig szerzett tapasztalataikat és megbeszélték az újabb terveket és feladatokat.

Tokajon a MÁVAG hidműhely szerelői, az ózdi és diósgyőri vasgyárak több dolgozója, összesen mintegy 120-an a vasúti hídnál tartottak tapasztalatosere-ankétot. A hidépítők és a hidalkatrészeket készítő gyárak dolgozói jettek össze az épülő tokaji Tisza-hídnál, melyet július 3-án adnak át rendeltetésének. Ezzel a vasúti híddal a borsodi iparmedence összeköttetést nyer a Nyírséggel. Tokaj és Rakamaz között eddig az utas- és áruforgalmat a két állomás közötti teherautójáratral bonyolították le.

Farkas János, a MÁVAG hidműhelyének főcsoport-vezetője dícsérően emlékezett meg az ózdi és diósgyőri szaktársak pontos munkájáról, amellyel megkönnyítették a MÁVAG szerelőinek munkáját. "Ma már minőségre dolgozunk - mondotta - és a mázsás hid-szerkezeteknél a millimétereket is figyelembe vesszük." Almási Géza mérnök, a hidak építésvezetője, az elkészített hidalkatrészek még gyorsabb szállítását kérte a MÁVAG-tól. A MÁVAG nevében Orbán János szerelőlakatos, termelési megbízott kijelentette, hogy a MÁVAG versenybrigádjai a határidőnél 25-30 nappal előbb szállították az alkatrészeket, de a jövőben még gyorsabban teljesítik a hidépítők kérését.

/Folyt.köv./

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B. kiadás 1949. június 12. 21 óra 50 perc  
A dolgozók csapatzászlókat ajándékoznak a határvédszolgálatoknak

Kir. % VG/M/SH Ni Debrecen, június 12.

A debreceni hajlított butorgyár földszintén udvarán szombaton délután bensőséges ünnepség keretében adták át a gyár szabadságharcos szervezetének zászes zászlaját a nyirbátori határvédszolgálatoknak.

Az ünnepségre felsorakozott határvédszolgálat és a gyár dolgozói előtt Kobus Vilmos élmunkás-vállalatvezető adta át a csapatzászlót a nyirbátori határvédszolgálat parancsnokának. Hangsúlyozta, a dolgozók azzal adják át a csapatzászlót a népből jött és a népiért élő honvédségnek, hogy biztosítsák az ország békéjét és ezzel a termelő munka zavartalan menetét. Az ünnepség díszmenettel ért véget.

A határőrség zenekara ezután a Vörös Hadsereg útján a szovjet hősi emlékmű elé vonult, ahol tiszteletet adott. Este az Aranybika nagytermében a butorgyári üzemi dolgozók és a nyirbátori határvédszolgálat kulturális előadással emlékeztek Puskin emlékére.

Ki & NA/Dz/Lt Ie

A gyári dolgozók

csapatzászlót ajándékoztak a gyári honvéd határvédszolgálatnak. Vasárnap délelőtt a városbaza előtti téren tartották meg a zászlóátadási ünnepséget, amelyen a honvédelmi miniszter képviselőjében Szalvai Mihály vezérőrnagy vett részt.

Osuka Angéla élmunkás, a Grab-gyár vállalatvezetője, zászlóanya és Markó Gyula munkás-polgármester adták át a zászlót a város dolgozói nevében. Markó Gyula polgármester beszédében utalt arra a szoros baráti kapcsolatra, amely ma a dolgozó nép és a nép hadserege között fennáll.

A zászlószalagok felerősítése és a zászlószalagok beverése után a római katolikus, protestáns és izraelita hitfelekezetek lelkesen megáldották a zászlót.

A zászlóalj ünnepélyesen letette az esküt az új zászlóra, majd Szalvai Mihály vezérőrnagy mondott ünnepi beszédet. Rámutatott arra, hogy a magyar népi demokrácia történetében gyakori az olyan ünnep, amikor a honvédség, a munkásság és parasztság között szorult. Hangsúlyozta, hogy a Szovjetunió és annak bölcs vezetője, Sztálin generalisszimusz nélkül, a felfszabadító Vörös Hadsereg önfeláldozó harca nélkül ma nem ünnepelhetne szabadon a magyar nép.

/Folyt.köv./

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B. kiadás

1949 június 12.

21 óra 50 perc

Időjárásjelölés

A Lt Ie A Meteorológiai Intézet jelenti június 12-én, vasárnap este 9 órakor

Közép-Europába északi irányból továbbra is hűvös légtömegek érkeznek. Ennek következtében az a hőmérsékleti ellentét, ami Közép- és Nyugat-Europa között fennállott, már teljesen megszűnt. Hazánkban vasárnap időnként élénk volt az északnyugati szél, többfelé volt újból eső. Az estig beérkezett jelentések szerint Baján 9, Zalaegerszegon 3, Pécsot 2 milliméter hullott. A napra li felmelegedés tovább gyengült, a hőmérséklet a Duántulemmar 20 fokig sem emelkedett, keleten azonban még 20-22 fokot mertek.

Budapeston vasárnap 21 órakor a hőmérséklet 17 fok, a tengerszintre átszámított legnyomás 758 milliméter, gyöngön emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hétfő estig: északnyugati, északi szél, változó felhőzet, többfelé újabb eső. A hőmérséklet alig változik. /MTI/

/A dolgozók csapatzászlókat ajándékoznak...folyt./ KI & NA/Dz/Lt Ie

A magyar honvédségnek példát kell vennie a hatalma, legyőzhetetlen, hős szovjet hadseregtől.

A beszédet többször szakította félbe lelkes taps és éljenzés. A jelenlevők hosszasan éltették a Szovjetuniót, Sztálin generalisszimusz, Rákosi Mátyást és Parkas Mikályt. Az ünnepséget díszmenet fejezte be. /MTI/

A dolgozó parasztság milliós tömegei szilárd egységben sorakoznak fel a béketábor mellett

B D/PM/Lt Ie Vasárnap az ország számos vidéki városában értekezleteket, gyűléseket tartottak, amelyeken a tömegszervezetek megválasztották a budapesti békekonzferenciára küldendő delegátusait.

Pécsot a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége székházában járási értekezleteket tartottak. Az értekezlet résztvőivel lelkesen foglaltak állást a Szovjetunió vezette béketábor mellett, majd egyhanguan Fodor Ferencné munkásasszonyt és Kovacs Jozsefné magyarbolyi mintagazda-asszonyt választották meg járásuk kiküldöttévé.

A debreceni DEFOsz tagjai vasárnap DEFOsz-gyűlést tartottak, amelyen Malynka István, a debreceni DEFOsz-szervezet titkára beszélt a békekonzferencia jelentőségéről. /Folyt.köv./ T

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1949. június 12. 12 óra 10 perc

/A dolgozó parasztság milliós tömegei...folyt./ 8 D/FA/Lt Io

A dolgozó parasztek ezután percekig lelkesen ünnepelték a Szovjetuniót, majd megválasztották a budapesti békekonzferenciára küldendő delegátust, Neosics Józsefet.

- A választások során az egész hajdumegyei dolgozó parasztság hitet tett békeakarata mellett, - mondotta Neosics József. - Dolgozó parasztságunk a szilárd békeakaratairól tesszük majd bizonyosságot a békekonzferencián is. Dolgozó parasztságunk milliós tömegi szilárd egységben sorakoznak fel a békotábor oldalán s velük együtt küzdenek a béke megvédéséért.

Makon is vasárnap délelőtt tartották a küldöttválasztó gyűlést. A DEFOsz-székház zászlokkal feldiszitott nagyterem zsufolásig megtelt és az utcák is hatalmas tömeg szorult. A gyűlés résztvevői egyhangúlag Katona Sándor dolgozó parasztot választották meg küldöttül. /MTI/

Ortutay Gyula kultuszminiszter megalapította az orosházi Kulturhót

Tud & VG/Dc/Lt Io O r o s h á z i a, június 12.

Az orosházi Népfront-bizottság kezdeményezésére Orosházán június 12-től 19-ig Kulturhót rendeznek.

Vasárnap délelőtt Ortutay Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter ünnepélyes keretek között nyitotta meg a Kulturhót és az orosházi népművelési kiállítást.

Kiemelte, hogy az orosházi Kulturhót is egy lépést jelent előre azon az úton, amelyet a Magyar Dolgozók Pártja jellelt meg megszüntetni a kiváltságosok művelődési monopóliumát, elüntetni a falu és város közötti kulturális különbségeket. Hangsúlyozta, hogy döntő jelentősége van ebből a szempontból az új népművelési minisztériumnak, amelyet a magyar szellemi élet kimagasló vezetője, Révai József irányít.

Az orosházi Kulturhót keretében majd Puskin-ünnepséget rendeznek, a Szegedi Állami Nemzeti Színház és a békéscsabai színház társulata vendégszerepel, a jövő vasárnap pedig irói ankót tartanak, amelyen szellemi és kulturális életünk legkiválóbbjai vesznek részt. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás

1949. június 12.

22 óra 15 perc

/Tapasztalatcsere-ankét...folyt./ TP/Kir/NA/SH/SH

26 borsodi és nógrádi szénbánya  
400 élmunkása és ujitója

gyűlt össze Sajószentpéteren az "Ujitok Dorsodi Parlamentjére".

Több beszámoló után a dolgozók bemutat-ták egymásnak ujitásaikat. A legkiemelkedőbb ezek közül Tomási Lajos farkaslyuki bányásznak a lejtős pályán történő szállítással kapcsolatos ujitása. Igen jelentős Szemán István ormospusztai bányász új réselő gépe is. Ez fél óra alatt végzi azt a réselést, amely kézi erővel 4-5 óra hosszat tart. Romhányi István ormospusztai élmunkás árammentesítő gépe önműködően kikapcsolja a villanyáramot, ha a vezeték a bányában megszakad.

Ezenkívül még tizenöt ujitást mutattak be. Az ujitások bemutatása után határozati javaslatot fogadtak el, melyben vállalják, hogy a szocializmus építésének meggyorsítása érdekében az ujitó-munkákat továbbfejlesztik és a jól bevált ujitásokat egyre több bányában alkalmazzák. /MTI/

Hitelsszövetkezeti táj-értekezlet Szombathelyen

Tud & VG/VG/SH Io S z o m b a t h e l y, június 12.

Vas, Zala, Sopron és Veszprém megyék hitelsszövetkezeti kiküldöttel vasárnap délelőtt tartották meg Nyugat-Dunántul hitelsszövetkezeti táj-értekezletét.

Oravetz József, az OSZH szervezési osztályának igazgatója megnyitó szavai után Szőke Mátyas, az MDP kiküldötte, ismertette a hitelsszövetkezetek újraszervezésével kapcsolatos kérdéseket. Előadásában megemlékezett a kulákságnak a hitelsszövetkezetekben folytatott harcáról, majd kijelentette: a hitelsszövetkezetek ma már nem a falusi kisgazdányulókat segítik, hanem a dolgozó parasztságot. A hitelsszövetkezetek vezetésében nemcsak a szegényparasztságot, hanem a középparasztságot is bevonják.

A vita során 28 felszólalás hangzott el. A felszólalók hangsúlyozták, hogy a hitelsszövetkezetek vezetésében a szegényparasztságnak kell a döntő szerepet biztosítani. A kulákvezetés csak azt eredményezte, hogy a harcosok több százezer forinttal károsították meg a dolgozók államát.

Dejezésül a legeredményesebb munkát végzett hitelsszövetkezetek között elismerő okleveleket osztottak ki. /MTI/

-:-  
- V E G E -

VÉGE

Készítette: Asbóth Péter

dátum: 1982 XI 19

kamera Statív

ale exponált felvételek száma: 564

MTI

Kiadás 1949 VI. 13-tól

készítette: Asbóth Péter

Kezdés: 1983. 11. 19.

anyag minősége: Rossz

Kamera: Statív